A csonka gulat oly sikkal szeljiik, mely az alapra meréleges és az alap és fedlap két-két parhuzamos élét felezi. E
metszet parhuzamos élei: AB = a, DC = b. a gula alapjatol szamitott HG = x tavolsagban az alappal parhuzamosan
fektetett sik az elsé metszé sikot GF = x tavolsdgban az alappal parhuzamosan fektetett sik az els6 metszé sikot
GF = y egyenesben metszi. A feladat értelmében:
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Ha a D-bdl az alapra bocsatott meréleges GF-et K-ban metszi, ugy az AHG és GK D haromszogek hasonlosiga
alapjan:
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(2)-t tekintetbe véve, (1)-bol lesz:
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De (2) még igy is irhato:
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mibe y-nak értékét (3)-bol helyettesitve:
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